CmeTa pacxopoB. Cnucok pabot

Mepuo- |[CroumocTb,

Kon-Bo eg.

Pa6ota Usmeputennb uam AUYHOCTb B pyo6.
. roa Ha 1 KB.M
n. WkonbHoe, yn. Mupa, Aa. 16
KOHCTPYKTVIBHbIe 3JIeMeHTbI
. 100 M2 cmeHsiemoro
1 CmMeHa MArkom KpoBnu B ABa CrNos OTAeNbHbIMU MecTamMm 2 1
NOKpbITHA 4,43
Wtoro no pasgeny: 443
BHyTpVIAOMOBoe UHXXeHepHoe OGOpyAOBaHVIe N TeXxHn4yeckKkue yCTpoﬁCTBa
2 CmeHa BEHTUNS AuameTpoM Ao 25 v 100 BeHTUNEN 0,01 1 0,01
3 YcTpaHeHue 3acCopoB BHYTPEHHMX KaHann3aunoHHbIX 100 m TpyBb! 15 1
Tpy6onposoaoB 0,19
3amMeHa nakeTHbIX NepeknoyaTenen BBOAHO-
4 o 1 nepekntoyaTtenb 1 1
pacnpeaennTenbHbIX YCTPOWCTB U WKadoB 0,01]
1 aBTOMaTUYECKUIA
5 3amMeHa aBTOMaTM4ECKOro BhIKMYaTens 1 1
BbIK/NtOYaTENb 0,08}
6 YcTaHoBKa Unn CHATME ogHOMa3Horo cyetymka (npubopa 1 npuop yuera 1 1
yyeTa) 3NEeKTPOIHEPTUM 0,04
1000 kB.Mm. 06Len
7 OCMOTp TEPPUTOPUU BOKPYT 34aHUA U hyHOAMEHTa - 1,11 2 0,01
8 OCMOTpP BCEX 3NIEMEHTOB PYIIOHHbLIX KPOBESb 1000 KB.M. KpOBNU 0,703 2 0,05]
9 OCMOTp BOAONPOBOAA, KaHanu3auum 100 kBapTUP 0,5 2 0,708
100 m
10 |lNpo4mncTka KaHanM3aLMoHHOro nexaka KaHanm3aunoHHOro 0,1 1
nexaka 0,04
1000 M2 nnowaau
11 |lposepka NCMPABHOCTU KaHaNM3aLMOHHbIX BbITSKEK o 4,034 2
nomeLleHmmn 0,35
12 [poBegeHne TEXHUYECKNX OCMOTPOB U YCTpaHeHne 1000 M2 nnowagu 4.034 1
He3HaYMTENbHbIX HEUCMPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNSALMMU nomeLLeHNn ’ 0,55]
13 OcMoTp anekTpoceTw, apmaTypbl, anekTpoobopyaoBaHusi Ha | 100 NeCTHUYHBbIX 0.2 4
JIECTHUYHbIX KIleTKax nnowanok ’ 0,08}
OCMOTp BHYTPUKBAPTUPHBIX YCTPOWCTB CUCTEMBI 1000 M2 nnowagu
14 . 4,034 1
LIEHTpasribHOro OToneHns nomeLleHum 0,47
OCMOTp YCTPOMCTBA CUCTEMbI LIEHTPANbHOro OTONMNEHUS B 1000 m2
15 P yeTp HeHTP ocMmaTtpuBaembIx 2,495 1
noABarnbHbIX NOMELLEHNAX o
nomeLleHnmn 0,12
MepBoe paboyee ncnbiTaHNe OTAENbHBIX YacTel CUCTEMBI
16 npv anameTpe Tpybonposoaa 4o 50 Mm 100 m TpyGonposopa 1.5 ! 0,07
Paboyas npoBepka cucTembl B LIeNOM Npu gmameTpe
17 TpyBonposoaa 10 50 MM 100 m Tpy6onpoBoaa 7,38 1 0.30]
OkoH4YaTenbHas nNpoBepka nNpu caaye CMCTeMbI Npuy
18 avnameTtpe Tpy6onposoaa Ao 50 mm 100 m TpyGonposopa 7,38 ! 0,16
WTtoro no pasgeny: 3,24
CaHuTapHoe cogepxaHue MecT o6Lero nosib3oBaHWA, 651aroycTpoMcTBO NPUAOMOBON TEPPUTOPUM U NpoYne
pa6oThl
[MoameTaHve B NeTHUI Neproa 3eMernbHOro yyacTtka ¢ 1 000 kB.M.
19 0,08 104
YCOBEPLUEHCTBOBAHHBIM NOKpbITUEM 3 Knacca TeppuTopun 0,15]
20 [Y6opka ra3oHOB OT CryyalHoro Mycopa 100 000 m2 0,0018 80 0,16
CaBwxka n nogmMeTaHue cHera npu OTCYTCTBUM CHeronaga Ha
o 10 000 kB.Mm.
21 |npuaoMoBOW TEPPUTOPUM C YCOBEPLLEHCTBOBAHHLIM 0,008 8
TeppuTopun
nokpbITMeM 3 Knacca 0,02]
CaBwkKka 1 nogmeTaHue CHera npu cHeronage Ha
- 10 000 kB.M.
22  |npuaoMoBOW TEPPUTOPUM C YCOBEPLLEHCTBOBAHHLIM 0,008 3
TeppuTopun
nokpbITMem 3 knacca 0,03}
23 |MNoagrotoBka cMecK necka ¢ xnopuagamm 1 ky6. M 0,2 1 0,00}
24 |MNocbinka Tepputopuu Il knacca 100 KB. M 0,3 1 0,01
5 TpaHCcnopTUMpOBKa CMeCK Necka ¢ xrnopuaammn oT MecTa 1 ky6.m 02 1
CKNnagnpoBaHUsa K MeCTY MOCbINKK 0,004
26 Y6opka KE)I:IJ'IbLla 1 NroLwaaku nepen BXxo4oM B noabess (B 100 KB.M 0.804 8 I
XONOAHbIV nepuog roga) 0,08
27 y60pK<’:} KpbifbLia 1 Nnowazakv nepes BXoAoM B noabess (B 100 KB.M 0.804 12
Tennbln nepuog roga) 0,02
28 |OumncTka KOHTEMHEPHOW Niowanku B XONoAHbIN nepuos 100 kB.M 0,1 6 0,03)
29 [Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEpPHbIX MroLiagkax Ha 100 KB.M. 0,1 48 0,10}
MexaHu3npoBaHHas norpyska TBepabix 6bITOBbIX OTXOA0B B
30 |Ky30BHble MyCOPOBO3bl U pa3rpyska MycopoOBO30B Ha 100 ky6.m 0,009 156
nonuroHe T6EO 0,49
TpaHcnopTtposka TBO Ha mycopoBo3se 7,5-11 ky6. M
31 (k03achbhrumMeHT ynnoTHeHus 1,6) 100 KyO.m/km 0.72 156 1,25
1000 m2
32 |Oepatusaums noganos C NPYMEHEHNEM rOTOBOM NpUMaHknM |obpabaTbiBaeMbIx 0,703 1
nomMeLeHnmn 0,05
1000 m2
33 |[desunHcekuus nogganos o6pabaTbiBaeMbIx 0,703 2
nomMeLleHnmn 0,16
WTtoro no pasgeny: 2,56
UTOIo No CMETE: 10,23




